

聯賽盃闖8強 近年最強氣勢衝三冠

利記退熱 史獨爭氣起孖



「史獨」(右)射入先開紀錄。路透社

梅開二度的史杜列治大展招牌式慶祝舞姿。美聯社

利物浦展現2014年以來的最強氣勢，衝擊英格蘭三線錦標！昨凌晨聯賽盃足球賽16強，「利記」跟熱刺都派出多名副選或小將出戰，結果坐鎮主場的「紅軍」以2：1淘汰熱刺，除了晉級8強外，領隊高洛普感高興的是「史獨」史杜列治大踢爭氣波梅開二度，讓鋒線的兵力更有保證。

兩支英超豪門都派出了以年輕或副選隊員為主的陣容，結果在英超聯賽已7場比賽無入球的史杜列治個人包辦兩個「士哥」，帶領利記主場以2：1淘汰了熱刺。「這是他(史獨)天賦及過人之處的體現。」高洛普賽後道：「史杜列治太出色了，他其實還可以入球，我很高興。」

揚言要努力贏回信任

因為今季的傷患和入球率下降，加上法明奴、沙迪奧文尼和菲臘比古天奴三大前鋒正值佳態，影響到史杜列治的正選上陣時間。這位英格蘭前鋒強調，會努力贏回主帥跟球迷的信任，「已隊今仗創造了很多機會，值得贏波。攻入第一球後，我們就踢活了，我很高興能回到正選陣容。」

今仗高洛普輪換副選出戰，門將米洛列特，後衛卡拉雲和艾拔圖摩蘭奴等一些在聯賽上陣機會不多的球員擔正，後衛阿歷山大阿諾特；中場馬高古積、奇雲史劍活；前鋒奧歷治和伊查里亞等年輕球員也獲得了正選

機會。今場帶上隊長臂章的防守大將盧卡斯說：「這有利年輕球員累積經驗。」

利記英超9戰過後殺上了第3位，在積分榜跟頭兩位的曼城及阿仙奴同分，而在聯賽盃又殺入了8強，紅軍可謂踢出了近兩年最對勁的強勁氣勢。盧卡斯揚言：「我們今季不用踢歐洲賽，希望能贏盡(連同足總盃在內英格蘭的)三項冠軍。」

記者 梁志達



盧卡斯(左)今仗獲高洛普安排踢足全場。路透社



奇「兵」張伯倫掃「雷」

同日另一場英格蘭聯賽盃角逐，一場清脆的2：0勝仗，輪換了9名球員的阿仙奴主場對陣英冠雷丁沒受到太多考驗，最終順利殺入8強。因輪換獲得正選機會的中場

阿歷士張伯倫上下半場各建功，今季入球數已有5個，考慮到他大部分時間都是後備上陣，這效率相信領隊雲加已能收貨。

今季是張伯倫效力「兵工廠」的第6個球季，之前因傷患影響和狀態不佳，最多入球的已是2011/12年4球的那一季。如今這位23歲中場成了領隊雲加麾下其中一員最強奇兵，他跟禾確特今季復甦，加上奧斯爾和阿歷斯山齊士當「弗」，而射手基奧特此戰亦已傷癒復出後備上陣，且看「阿記」可否一掃英超12年聯賽無冠之癢。 ■綜合外電



阿歷士張伯倫(右二)帶領阿仙奴晉級。法新社

占士開季即「三雙」 杜蘭特首演無癮 騎士勇士 NBA 出閘差天共地

美職籃NBA在昨天揭開了2016/17球季的戰幕。聖安東尼奧馬刺作客以129：100大勝金州勇士，攪亂了杜蘭特在新東家的首演。勒邦占士取下「三雙」，率領克里夫蘭騎士旗開得勝。

在上賽季總決賽中負於騎士後，勇士招來杜蘭特組成令人生畏的「四巨頭」。然而，四巨頭一上來就在老牌勁旅馬刺面前出閘脫腳。李安納攻入創職業生涯新高的35分，率領馬刺給了勇士當頭一棒。

杜蘭特得到27分和10個籃板，但MVP得主史提芬居里和西岸冠軍勇士看上去與上賽季贏得開局24連勝的那支威武之師判若兩隊。李安納在第三節結束時已得到31分，而艾迪治為馬刺添上26分和14個籃板。居里為勇士拿下26分，但三分球的命中率僅為10投3中。

在揭幕戰中，衛冕總冠軍騎士主場以117：88橫掃紐約人。NBA總冠軍旗幟在騎士主場升起，這是克里夫蘭這座城市52年來首個四大職業聯賽冠軍，同時騎士全隊和教練組也在賽前接過了代表最高榮譽的總冠軍指環。

這場東岸的首場比賽，占士得到19分、11個籃板和14次助攻，這是他職業生涯的第43次「三雙」。艾榮轟下全場最高的29分，路夫得到23分和12個籃板。安東尼為客隊得到全隊最高的19分，而今夏從公牛加盟紐約人的戴歷羅斯則得到17分。

當天合共戰罷三場比賽，在西岸另一仗中，波特蘭拓荒者憑利拿特貢獻了39分，主場以113：104擊敗猶他爵士，拓荒者連續16個球季贏得主場第一場比賽。 ■新華社



勒邦占士(黑衫)氣入樽。路透社



杜蘭特(左三)加盟勇士的首場NBA賽事即嚐到敗果。美聯社

NBA 常規賽周四賽程

(本港時間周五開賽)

主隊	對	客隊
鷹隊	對	巫師
公牛	對	塞爾特人
拓荒者	對	快艇
帝王	對	馬刺

註：LeSports HK App 8a.m.及*10:30a.m.直播。

A米意外大敗 失上榜首良機

昨凌晨意甲足球聯賽第10輪獨角戲，上輪力克祖雲達斯的AC米蘭作客意外地以0：3慘敗給熱拿拿，錯失登上積分榜榜首的機會。

第11分鐘，尼高拉連高域頭槌破網。80分鐘，古卡解圍時自擺烏龍，為主隊送上大禮。完場前4分鐘，柏來列迪再入一球，為熱拿拿鎖定勝局。

A米不僅輸波終結了之前6輪5勝1和的不敗走勢，還損失了後防大將柏來列迪，他在第56分鐘吃到第二面黃牌被罰離場，下仗要停賽，主帥蒙迪拿坦言犯規動作輕率。

對於意外全失3分，蒙迪拿說：「和估計一樣，這是場硬仗。上半場已隊節奏太慢，但我也沒見到熱拿拿有很多絕佳機會，因此賽果並不能完全反映雙方的真實表現。」 ■綜合外電



熱拿拿(紅藍衫)大勝，A米中場古卡(左)擺了一球烏龍波。路透社

紅魔鐵衛拜利 養傷兩月

曼聯早前聯賽慘敗給車路士，英超排名在列強中獨落後。領隊摩連奴受到更大打擊是，該仗受傷的艾歷拜利傷勢頗為嚴重，這位今季在「紅魔」後防表現最對勁的科特迪瓦國腳昨於社交網證實，自己將要休戰兩個月：「感謝各界關心，希望兩月後能再為國家隊及曼聯上陣！」現年22歲的拜利今夏由西甲維拉利爾以3000萬英鎊身價加盟紅魔，在戴利白蘭特和基斯史摩寧發揮欠穩下，未來兩月又要面對阿仙奴等硬仗，缺少拜利將是對紅魔的一大挑戰。 ■記者 梁志達



艾歷拜利是曼聯今季最堪信賴的中堅。路透社

十字軍滿營 巴塞後防鬧兵荒



馬菲奧(中)和碧基都要養傷。路透社

巴塞羅那下星期歐洲聯賽冠軍盃便要再次硬碰曼城，但這支要歐聯、西甲和西盃三線作戰的足球班霸，主帥安歷基卻要為十字軍滿營而煩惱，而且傷兵集中在後防出現，難免會有人腳緊張的情況。

自從國際賽期後，巴塞的傷情便一直沒停過，中堅碧基、左閘佐迪艾巴和中場恩尼斯達都是近來加入十字軍的主力球員。昨晚巴塞又宣佈，32歲法國後衛馬菲奧要養傷兩至三個星期，這樣正

球迷擲物 華倫遭罰款1500歐元

另外，日前巴塞憑美斯12碼絕殺作客險勝華倫西亞，入球後有巴塞球員被華倫球迷從看台投水樽擊中，華倫會方昨晚被西班牙足球總會罰款1500歐元(約1.27萬港元)。不過，巴塞前鋒尼馬被指是挑釁華倫球迷在先的始作俑者，未知有關方面會否有所跟進。 ■記者 梁志達

短訊

利華古遜德盃爆冷負丙組仔

昨凌晨德國盃足球賽32強，連同加時戰利華古遜作客僅能跟SF洛特踢成2：2，結果互射12碼更輸3：4遭該支丙組弱旅踢出局。 ■記者 梁志達

卻芭 WTA 年終賽兩連勝

WTA 女子網球年終賽新加坡時間25日晚戰罷兩場分組賽，提前鎖定世界排名第一的德國選手卻芭以6：4及6：2擊敗羅馬尼亞的夏莉普；美國新秀姬絲則以6：1及6：4擊敗斯洛伐克選手施寶高娃。卻芭賽後說：「我現在感覺不錯，在新加坡比賽感覺很好，WTA年終賽每場比賽都不容易，很高興能贏得第二場比賽。」



卻芭領取年終「一姐」獎座。路透社

足球直播部分精選戲碼

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
意甲	巴勒莫	烏甸尼斯	周五2：45a.m.	T302
美職	華盛頓聯隊	蒙特利爾衝擊	周五7：30a.m.	T302
南球盃	柏利斯天奴	聖羅倫素	周五8：00a.m.	Le
美職	西雅圖海灣者	肯薩斯體育會	周五10：00a.m.	T303

註：Le為LeSports HK應用程式、T為無線網絡電視。節目如有更改，以電視台公佈為準。